

合肥四区开两会 你关心的信息在这里

庐阳区:挖古河 修古墙 建古当铺

12月28日,合肥市庐阳区召开第四届人民代表大会第一次会议。记者从会上了解到,2017年的庐阳区将推动金融业、商贸业、高技术服务业、文化旅游业等主导产业集群发展、高端发展、融合发展,同时持续深耕民生领域。其中,文化旅游方面更是“大手笔”频现。 ■ 陈晨 记者 祝亮

淮河路旁将“复原”一段古河

一千多年前,南淝河水从今天的大西门引入,流经今天的杏花公园、市府广场等,最终从九狮桥流出,几十座石桥横跨河面,两岸杨柳依依。

这条水系被命名为“金斗河”,明朝时金斗河一带十分繁华,后被填塞形成淮河路。

庐阳区政府工作报告明确提出,将实施金斗河修复工程。计划在原中菜市的位置,尝试复原一段水体,让金斗河逐步“复活”。

李鸿章典当行将“重生”

庐阳区还决定明年复建李鸿章

典当行。明清两代,李鸿章家族当铺的分号遍布安徽,原址位于合肥市红星路177号商务厅(原外贸一生活区)。保留下来的老屋只有3开间,走廊斗拱的雕刻细腻精巧,建筑价值弥足珍贵。

此外,庐阳区明年还准备让城隍庙恢复城隍文化;大东门区域则计划重修一段古城墙。

一环路内试水公共自行车

在民生领域,庐阳区将谋划启动一里井、建工集团、徽商仓库等地块征迁改造。新建李郢孜、共青路等14条支路,实施省立医院周边交通微循环改造,规划城市慢行系统,在一环内试点公共自行车服务,建设长江中路沿线、井梧巷等12个停车场,新增2300个停车位。全面实施长江中路、寿春路、肥西路等精品道路改造。

建成四里河畔等8所幼儿园、安三小灵溪路校区、十张小学,新建迎松路、清源路小学,建设临泉路小学。

包河区:新建6所幼儿园

2017年,将新建7所中小学、新建6所幼儿园、3万人有望搬进新家、尽快启动建设合肥骆岗通用机场……

昨日,在合肥市包河区四届人大一次会议上,明年的工作一项项被写入政府工作报告中,可谓“干货满满”。

■ 李多庆 费梦晨 记者 沈娟娟

同时,加快西递中学等3所在建中小学校舍建设,开工建设王大郢小学、合巢路小学等7所中小学。

实体政务大厅向网上延伸

包河区将加快推进“互联网+政务服务”,推动实体政务大厅向网上办事大厅延伸。

实施水阳江路等27条新建、10条续建支路网工程,黄山路、徽州大道、包河大道将被打造成“精品道路”。

明年,包河区将推进机场片区综合开发,争取尽快启动建设合肥骆岗通用机场等项目落地;力争回迁群众3万人;新增绿化58万平方米,重点推进花园大道交口游园、张巷公园、南七游园建设,精心打造上海路、巢湖南路、花园大道等绿茵景观道路。

建设巢湖北岸科创大走廊

明年,包河区将抢抓省、市建设巢湖北岸科创大走廊重大机遇,编制区科创重点项目库,实施区科创廊道建设行动计划,着力打造合肥市乃至全省重要的科技创新策源地和创新发展新引擎。

同时,鼓励支持中科大等高校与辖区企业建立产业技术创新战略联盟,助推科学研究、实验研发、推广应用“三级跳”。

新建7所中小学

包河区将推进新建小区幼儿园规划布点,新建6所配套幼儿园,完成在建10所幼儿园建设任务。

蜀山区:建100个公共自行车分布点

昨日,市场星报、安徽财经网记者从合肥市蜀山区第四届人民代表大会第一次会议上获悉,明年该区在道路规划、文化旅游、城乡建设上将有一系列新动作,提升城区生活品质。如新建100个公共自行车分布点,启动毛主席视察蜀山公社纪念馆…… ■ 孙雨静 张敏 费梦晨 记者 沈娟娟

新建100个公共自行车分布点

明年蜀山区将启动慢行系统改造,在城区开展公共自行车试点。目前,该项目已正进入前期布点选址阶段,首批计划建100个分布点,统一规划、建设,方便市民借用骑行。

从分布点选择来看,主要集中在地铁口、公交站点、道路交口、旅游点(公园)、住宅小区门口。居民可以随时随地借用归还,特别是在交通拥堵的老城区,在一定程度上就缓解了出行难和车辆拥堵难题。

西部新城新建26条道路

一批道路建设也提上日程。主城区将开工建设包括东至路、西园3号路在内的等9条道路,其中东至路将南延,横跨匡河,打通前往政务区方向;太湖路向西延伸,打通“断头

路”,连上东至路,省去周边居民来回绕路之苦。

在西部新城,将有26条道路纳入新建队伍,提升改造王长路、小高路10公里,加宽村级道路48公里,建设休闲区旅游道路38公里。

据介绍,明年合肥市蜀山区将进一步提速合肥新西站区域、安大龙河路校区、西七里塘片区等旧城旧村改造,并谋划大铺头片区改造。同时,明年将建成交付蜀山花园二期、方大郢等8个安置点,启动100万平方米的动力三村等9个安置点建设。

五园十景将迎市民

记者从会上了解到,目前正在加快四季花海C地块、石头塘公园、林溪公园、怀仁游园等5处公园建设,建设十里庙等10处街头游园,改造提升淠河路、新桥大道道路绿化,实现城中有景、景中游城的愿景。

除此之外,合肥市蜀山区会进一步打造生态文化旅游休闲区,结合历史文化资源,做足红色文章,将启动毛主席视察蜀山公社纪念馆、红色博物馆和游客服务中心建设,对区域内110公里道路成环成网。

瑶海区:新建20个道路项目

新建12所学校(园),新建开元府等24个复建点、29349套住宅,新建中都路等20个道路项目……昨日,合肥市瑶海区召开两会,公布了该区2017年的建设计划,无一不和市民生活息息相关。 ■ 解琛 堂所 记者 李皖婷

新建20个道路项目

保障上海路、郎溪路高架、和平路、龙岗路4个市级重点项目施工,新建裕溪路高架东延、高亮路、广德路、龙岗路、大众路、钟油坊路6个项目。

实现和平路、大众路等建成通车,推动长江东路改造等14个项目开工。新建中都路等20个道路项目,半塔北路、丰乐亭路等24条续建道路完工。

新建开元府、板桥花园等24个复建点、261.3万平方米、29349套住宅,续建油坊新城二期等13个复建点、197.4万平方米、17504套住宅,建成和寓家园、明皇家园等6个复建点、71.7万平方米、6398套住宅交付使用。

开工建设12所小学和幼儿园

开展第38中学、和平小学等6个

教育集团化试点,争取2所名校(园)入驻瑶海区,推动实施合肥市青少年活动中心项目。确保大兴中学、包公小学等11个项目按期交付,开工建设长乐路小学、明皇家园幼儿园等12所学校(园),启动采石路中学、国风学校、石塘南路小学等5个项目前期工作。

整合基层医疗卫生资源,建设城市“医联体”13个。新建全民健身苑20处、体育场馆11个。

新建10个停车场和8个游园

启动花冲公园改造等项目,建成合宁公园等6个高压廊道及铁路沿线公园绿地,新建店岗游园、乐水路游园等8个街头游园,实施裕溪路、铜陵路等5条道路和南淝河、二十埠河道沿线景观绿化提升工程,启动木滩街等特色街区项目,加快长江东大街等4条精品道路建设,新增绿地面积50万平方米,提升绿地面积20万平方米。

加快火车站地区综合提升工程建设,改造站前路等10条道路。新建合肥职工大学等10个停车场,3199个泊位。推广社区城管议事会制度,打造瑶海“百姓城管”品牌。

欢迎订阅

2017年度市场星报

发行热线: 62813115



中站: 62843207
包河站: 63437457
政务站: 63529340
滨湖站: 63367740

北站: 65521346
蜀山站: 65142744
经开站: 63529340

瑶海站: 64478354
高新站: 65339415
新站站: 64252939



淮南: 0554-6646515 13500575038
淮北: 0561-3052284 18056268088
安庆: 0556-5512696 18900518122
六安: 0564-3170090 13705648517
亳州: 0558-5122851 18656151063
宣城: 0563-2833057 13965657937
铜陵: 13856263916

阜阳: 0558-2165700 18605580063
马鞍山: 0555-2324548 18656151061
宿州: 0557-3914887 18096461886
滁州: 0550-2126123 18656151060
黄山: 0559-2530156 18656151057
蚌埠: 18505513770